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Matematica

Simulare pentru clasa a Vlll-a
» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

|. FELADATSOR — Csak az eredményt ird a vizsgalapra (30 pont)

5p | 1. A 3[10- 60:Z miiveletsor eredménye. .

5p | 2. Egy termék ard 00 lej. Egy 25%-0s arcsokkentés utan a termék ardej lesz.

5p | 3. A legnagyobb, kilénbdzszamjegyekdl all6 haromjegy paros természetes szam.
5p | 4. Egy kor tertiletel 0077 cnf . Ennek a kornek a sugara egyenl cm.

5p | 5. Az 1. dbranlathatéABCDA B C D téglatest alapja egy négyzet. BC és A'C' egyenesek Altal
bezéart sz6g mértéke egyénl.°.
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5p| 6. Az alabbi diagram egydmérivel mért orankénti mérések értékeit tartalmazzaregon 11 és 19 o6ra

kdzott.
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A diagram szerint a legnagyobb kilonbség a mémdrsékleti értékek kdzott egyénl..°C.

Il. FELADATSOR - A feladatok részletes megoldasatrd a vizsgalapra! (30 pont)

5p | 1. Rajzolj a vizsgalapra egy csucsu,ABCalapu haromoldali gulat!
5p | 2. Hatérozd meg aab természetes szamot, ba+5( a+ 2b) = 124.

5p | 3. Az X, y, z természetes szamok egyenesen aranyossk8, 10 szamokkal. Tudva, hogy ax és
y szamok mértani kdzepe egyé&il2-vel, hatarozd meg az, y ész szadmok szamtani kbzepét!

Prohi scrisi la matematig Simulare pentru clasa a Vlll-a
Pagina 1 din 2



Ministerul Educéei Nationale
Centrul Naional de Evaluarei Examinare

Sp
S5p

Sp

2 2 2

4. Adottak aza = (\/5 +\/§) - % +£’) - (1— \/_2) - (\/_2) ésb=2v2- 3 valés szamok.
NG

a) lgazold, hogya=3+ /2.

b) lgazold, hogy azx:1+?1)——1b val6s szam benne var(aS,—?j intervallumban!
a a

5. Adott az E(X) = (x+3)° —(x-1)( x+ ) + X % 5 - 1C kifejezés, aholx valés szam. Igazold, hogy
barmelyn természetes szam eseténEdm) természetes szam egy paros szam!

[ll. FELADATSOR — A feladatok részletes megoldasaird a vizsgalapra! (30 pont)
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1. A 2. abran egy ABCD derékszofy trapéz lathatd, amelybermAB|| CD, m(<«BAD)=90°,
AB=12cm, CD=4cm és AD=8cm. Az E pont az AB oldalon van ugy, hogyAE=4cm, az F
pont pedig azAD oldalon van ugy, hog\AF =6cm.
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a) lgazold, hogy azABCD trapéz teriilet®4 cnt .
b) Hatarozd meg 8CD sz6g mértékét!
c) lgazold, hogy &CE ésFO egyenesek mélegesek egymasra, ah{)D} = ACn BD.

2. A 3. abranegy ABCD téglalap lathato, amelybeAB=16cm és BC=8cm. LegyenO az ABCD
téglalap atléinak metszéspontja Bs a CD szakasz felgpontja. Az ABCD téglalap sikjara emelt

VM =8cm meiblegesen felvesszik & pontot Ugy, hogy% ::—13.
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5p | @) Szamitsd ki azABCD téglalap keruletét!
5p | b) lgazold, hogy & pont tavolsaga aAB egyenest 8J/2cm.
5p | ¢) lgazold, hogy azEF egyenes parhuzamos (a/AB) sikkal, ahol azE pont az OM szakasz
felezdpontja!
Prohi scrisi la matematig Simulare pentru clasa a Vlll-a
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